

Studentski zbor

Studentski zbor Sveučilišta u Zadru je studentsko izborno predstavničko tijelo koje štiti interese studenata, sudjeluje u odlučivanju u tijelima Sveučilišta u Zadru i predstavlja studente u sustavu visokog obrazovanja. To je nestranačko, nezavisno i nepolitičko tijelo studenata/ica preddiplomskog i diplomskoga studija Sveučilišta u Zadru. Sastoji se od studentskih predstavnika i njihovih zamjenika na Odjelima te predstavnika studenata sa Sveučilišne liste koji se biraju u ožujku svake druge godine. Oni zajedno čine Skupštinu Studentskog zbora iz čijih se redova bira troje studenata/ica koji su članovi Senata Sveučilišta u Zadru.

Predsjedništvo Studentskog zbora u akademskoj godini 2008./2009. prema novom Statutu Studentskog zbora činilo je petero članova:

Predsjednik Studentskog zbora:

Stipan Dilber (od listopada 2008.god.)

Dopredsjednica Studentskog zbora:

Jelena Kupsjak (od lipnja 2008.god.)

Predsjednik Skupštine Studentskog zbora:

Ivo Kravić (od lipnja 2008.god. do travnja 2009.god.)

Zlatko Bukač (od svibnja 2009.god.)

Predsjednik Predsjedništva Studentskog zbora:

Stjepan Bačić (od rujna 2008.god.)

Zamjenik Predsjednika Predsjedništva Studentskog zbora:

Mirko Andrić (od rujna 2008. god. do travnja 2009. god.)

Ivan Gambiroža (od svibnja 2009.god.)

U akademskoj godini 2008./2009., predstavnici studenata su sljedeći:

1. Odjel za anglistiku:
Zlatko Bukač i Iva Stipančić
2. Odjel za arheologiju:
Stipan Dilber i Andrija Nakić
3. Odjel za ekonomiju:
Marina Jurlina i Mario Žiroš
4. Odjel za etnologiju i kulturnu antropologiju:
Karlo Ivanek i Helena Tomić
5. Odjel za filozofiju:
Nino Stanojević i Igor Bjelobabić
6. Odjel za francuski i iberoromanske studije:
Marijana Kujundžić i Marija Lozo
7. Odjel za geografiju:
Ivan Gambiroža i Sunčica Ivančić
8. Odjel za germanistiku:
Magdalena Koritar i Maja Krišto
9. Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja:
Nera Kapitanović
10. Odjel za klasičnu filologiju:
Martina Kolega i Ivana Kužet
11. Odjel za knjižničarstvo:
Franciska Jurišić i Ana Nakić
12. Odjel za kroatistiku i slavistiku:
Patricia Novačić i Marina Maganić
13. Odjel za pedagogiju:
Jelena Kupsjak i Nela Maljić



14. Odjel za povijest:

Stjepan Bačić i Ana Šašek

15. Odjel za povijest umjetnosti:

Igor Šlafer i Davor Stipan

16. Odjel za promet i pomorstvo:

Katarina Kušter i Ćurković Alen

17. Odjel za psihologiju:

Bojan Marini i Nikola Erceg

18. Odjel za sociologiju:

Marina Bura

19. Odjel za talijanistiku:

Boško Knežić i Mia Deković

20. Odjel za turizam i komunikacijske znanosti:

Marija Petrušić

21. Odjel za zdravstvene studije:

Dragan Šijan i Florijana Gjokaj

U Studentski zbor odsjeka izabrani su:

22. Odsjek za hrvatski jezik i književnost u sastavu Odjela za kroatistiku i slavistiku: nitko

23. Odsjek za ruski jezik i književnost u sastavu Odjela za kroatistiku i slavistiku:

Aira Dučić i Antonija Arambašić

24. Odsjek za učitelje u sastavu Odjela za izobrazbu učitelja i odgojitelja: nitko

25. Odsjek za odgojitelje u sastavu Odjela za izobrazbu učitelja i odgojitelja: nitko

26. Odsjek za francuski jezik i književnost u sastavu Odjela za francuski jezik i iberoromanske studije:

nitko

27. Odsjek za španjolski jezik i književnost u sastavu Odjela za francuski jezik i iberoromanske studije:

Maja Labaš i Petra Prnjat

28. Sveučilišna lista:

1. Mirko Andrić i Mia Kiridžija

2. Anita Džepina i Antonia Knežević

3. Ivo Kravić i Barbara Gabrić

4. Petra Kupsjak i Ivan Botički

5. Vedran Lešić i Irena Pavela

6. Branko Radonić i Marko Vidučić

7. Petra Šopić i Dinka Kačan

8. Šime Vučetić i Marin Perinić

Studentska pravobraniteljica u akademskoj godini 2008./2009. bila je Antonia Čirjak.

Studentski projekti

Svake akademske godine raspisuje se natječaj za studentske projekte za koje MZOŠ daje financijska sredstva. U prošloj akademskoj godini, natječaj je objavljen u siječnju te su zaprimljena 42 projekta, od kojih je 37 projekata dobilo potporu Studentskog zbora, dok pet projekata nije zadovoljilo uvjete natječaja. Zbroj odobrenih sredstava za projekte iznosi 219.837,35 kn (dvjestodevetnaest tisuća osamstotrideset i sedam kuna i trideset i pet lipa).

POPIS ODOBRENIH PROJEKATA:

Afirmacija - Promoviranje studentskog rada na području fotografskog medija, njihovog talenta i mogućnosti te profilacije i izmjene iskustava sa profesionalnim fotografima te stručnjacima tog područja u svrhu usmjerenja i unapređivanja vještina, kako izražavanja tako i izvedbe. Izložba fotografija koje su prošle natječaj, od studenata Sveučilišta u Zadru s gostima izlagačima, studentima ostalih Sveučilišta RH održala se u prostoru kluba "Arsenal". Izložbi je prethodio natječaj na koji su se mogli prijaviti svi studenti svih visokoškolskih ustanova u RH. Izložba je bila tematska, autor je imao slobodu pri odabiru teme fotografije za natječaj koja je bila usku vezana uz naslov ovogodišnje izložbe, *Putovanja*. Žiri je bio sastavljen od profesora s Odjela za povijest umjetnosti Sveučilišta u Zadru te stručnog vodstva Foto kluba Zadar iz Zadra: dr. sc. Antun Travirka, dr. sc. Vinko Srhoj, predsjednik Foto kluba Zadar Petar Sikirić.

voditelj projekta: Igor Šlafer,
igor_slafer@yahoo.com

Britanski centar - Britanski Centar donacija je British Councila Croatia Sveučilištu u Zadru, 2002. godine. Centar trenutno raspolaže sa oko 300-tinjak knjiga iz područja književnosti i lingvistike, a vezanih uz engleski jezik. Knjige variraju od književnih djela do književnih kritika američke i britanske kulture, knjiga iz lingvistike s područja sociolingvistike, leksikologije, semantike, sintakse, fonetike i fonologije te morfologije. Cilj i svrha djelovanja i pokretanja Britanskog Centra je bila omogućiti slobodan pristup informacijama i znanju svim studentima/studenticama engleskog jezika i književnosti.

voditeljica projekta: Ivana Kovačević,
ivana.kovacevic@du.t-com-hr

FUS - Filmska Udruga Studenata nastala je prije dvije godine kao projekt koji, kako teoretski, tako i u praksi, manifestira filmsko djelovanje u svakom svojem pogledu. 2008. godine, FUS je tako surađivao s projektima Irski dani, Vrata percepcije, Romski dani, Sajt, KIF te SF tjedan. FUS je također u konstantnoj vezi i suradnji sa festivalom međunarodnog studentskog filma Filozofskog Fakulteta u Ljubljani, FiloFestom, te festivalom alternativnog filma Les Innatendus u Lyonu. Također, u suradnji s projektom studentskog web portala Sajt, izrađena je emisija o filmu pod nazivom *Cut...Perfect!*

voditelj projekta: Dino Sabol,
popapala.maca.jezik@gmail.com

Kultura, društvo i video igre - Od moralne panike do znanstvene analize - U sklopu projekta planiraju se održati određena stručna i studentska predavanja na temu razvoja vi-

deo igara i njihovog kulturološkog i društvenog utjecaja. Uz predavanja, u popodnevnim i ranovečernjim satima planirane su projekcije filmova i dokumentaraca na tematiku video igara te tribine i radionice. Cilj ovog projekta je kroz niz kratkih prezentacija i predavanja pokušati ostvariti pregled važnosti, značaja i utjecaja video igara u svakodnevnom životu. Fenomenu video igara bi se pristupilo multidisciplinarno s predavanjima stručnjaka iz polja filozofije, psihologije, sociologije i kulturnih studija. Posebna pažnja bi se posvetila povijesti razvoja video igara sa naglaskom na kulturno-društveni kontekst u kojem su se video igre razvijale od 1970-ih pa sve do danas.

voditelj projekta: Atila Lukić,
atilalukic@gmail.com

Sajt - Sajt je sveučilišni web portal koncentriran na zadarske obrazovne ustanove i institucije predan razvoju novih modela obrazovnog sustava Republike Hrvatske kao što su državna matura i Bolonjski proces. Sajt pokušava medijski pokriti sva događanja bitna za studentski život u Zadru te na različite načine podržava razne izvannastavne aktivnosti, udruge i organizacije. Sajt je tijekom 2007. i 2008. godine bio medijski pokrovitelj velikog broja studentskih projekata kao što je *Afirmacija*, *Brucošijada*, *Vrata percepcije*, *Slavonski party*, *Disco Fever party*, *SF week* itd. U suradnji sa Filmskom udrugom studenata (FUS) počelo je snimanje studentske emisije "*Cut...perfect!*", prvog i jedinog oblika video recenziranja do sada među studentskom populacijom na razini svih hrvatskih Sveučilišta. Sajt u suradnji sa Studentskim zborom svake godine tiska Vodič za brucoše i zadužen je za održavanje web verzije vodiča.

voditelj projekta: Antonia Čirjak,
antonia175@gmail.com

Student - mentor - Ovim projektom želi se potaknuti osnivanje novog sustava potpore studentima prve godine. Konkretno, riječ je o sustavu vršnjačke pomoći. Prijavljeni mentori prolaze edukaciju tijekom koje će se poboljšati njihove vještine aktivnog i empatičnog slušanja, verbalne i neverbalne komunikacije općenito, sposobnosti za rad u grupi te učinkovitost u rješavanju problema i donošenju odluka. Jednako tako, mentori su educirani o raznim tehnikama učenja kao i o Pravilniku o studiranju Sveučilišta u Zadru kako bi što bolje mogli pomoći studentima prve godine koji će se na Sveučilište upisati u novoj akademskoj godini. Cilj ovog projekta je senzibiliziranje studenata viših godina za probleme studenata prve godine te pomoć studentima prve godine u prilagodbi na studentski život koji obuhvaća ne samo učenje i studiranje, već i život u novoj socijalnoj okolini u kojoj studenti nailaze na različite probleme.

voditeljica projekta: Ivana Dujić,
ivana.dujic1@gmail.com

Volontiram - Projekt uključuje razne aktivnosti raspoređene tijekom cijele studijske godine: organiziranje rasprava i javnih tribina o volontiranju na razini Sveučilišta, promoviranje volontiranja plakatiranjem, putem medija, organiziranje edukacijskih radionica za volontere na kojima se volonteri upoznaju sa svojim pravima, obavezama i odgovornostima, s posebnim naglaskom na načelu zabrane iskorištavanja volonterskog rada, educiranje zainteresiranih za vođenje radionica za volontere, organiziranje osposobljavanja volontera za određene poslove (npr. edukacija za rad s djecom s posebnim potrebama), izrada baze podataka institucija na području Zadarske županije koje imaju potrebu za volonterima, pripremanje

tiskanih materijala za volontere, suradivanja s udrugama koje se bave organiziranjem volontiranja u Hrvatskoj i šire, itd.

voditeljica projekta: Vilma Kotlar,
vilma.kotlar@gmail.com

ZagRijZadSC: exchange your CROsomes - Međunarodna ljetna škola – Udruga studenata Europe - AEGEE Zadar ove godine u suradnji s Udrugom studenata Europe – AEGEE Rijeka i Udrugom studenata Europe – AEGEE Zagreb organizirala je ljetnu školu nazvanu Exchange your CROsomes! Ljetna škola trajala je dva tjedna unutar čega smo ugostiti studente članove AEGEE Europe. Kroz dva tjedna sudionike ljetne škole smo upoznali sa znamenitostima i ljepotama Republike Hrvatske (nacionalni parkovi, gradovi Rijeka, Zagreb, Zadar) kroz učenje hrvatskog jezika (prvi stupanj), radionice glagoljice, satove plesa "Lindo" i lekcije o našoj povijesti i kulturi.

voditeljica projekta: Marijana Roščić,
aegeezadar@gmail.com

Francophilie: kazališna grupa - Nastavak duge povijesti (družina "Francofolie" osnovana je prije više od 20 godina), radionica okuplja mlade studente/ice koji žele, s jedne strane, produbiti svoje znanje francuskog jezika i kulture, a s druge strane, raste njihovo osobno iskustvo na sceni. Ustvari, to je više od puke radionice jezika, kazališna radionica omogućuje studentima da se suoče s tekstom djela, a time obogate i svoje znanje, također i njihov izgovor i dikciju u cilju prikazivanja za javnost.

voditeljica projekta: Marijana Kujundžić,
marijanakujundzic@net.hr

Interkulturalna komunikacija u Sarajevu

- Cilj je pokazati u kolikoj se mjeri interkulturalna komunikacija zaista zbiva, tj. postoji u svijesti pripadnika triju različitih kulturnih grupa. Ovaj projekt je rezultirao objavljivanjem sakupljene građe i njenom interpretacijom u obliku samostalnih znanstvenih studija koje su prezentirane početkom listopada.

voditeljica projekta: Nora Kuluz,
norakuluz@gmail.com

Interliber - Interliber Zagreb, već je tradicionalni sajam knjige i medija koji se provodi svake godine. Sudjelovanjem na tom sajmu studenti ne samo da stječu nova znanja i iskustva, već obogaćuju sebe kao osobe koje izrastaju u inteligentne i obrazovane mlade ljudi koji će svojim daljnim radom doprinosti dobrobiti i razvitku Republike Hrvatske. Studenti Sveučilišta u Zadru sudjeluju organizirano na Interliberu od 2007. godine.

voditelj projekta: Stjepan Bačić,
sbacic2@student.unizd.hr

Kongres studenata socijalne pedagogije u Zagrebu - Studenti/ce socijalne pedagogije Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta organizirali su Kongres studenata socijalne pedagogije pod nazivom "Na licu mjesta" (On the Spot), koji se održao od 29. do 31. svibnja 2009. g. u prostorijama Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta u Zagrebu. Osim studenata/ica zagrebačkog sveučilišta, pozvani su na sudjelovanje i studenti/ce srodnih fakulteta u Hrvatskoj te studenti/ce socijalne pedagogije i kriminologije s drugih europskih i američkih sveučilišta.

voditeljica projekta: Stela Šimić,
stela.simic@gmail.com

Libraries in the digital age (LIDA) 2009.

- Godišnja međunarodna konferencija Libraries in the Digital Age (LIDA) bavi se promjenama u okruženju knjižnica i informacijskih ustanova te uslugama u digitalnom svijetu. LIDA okuplja znanstvenike, nastavnike, studente, stručnjake i praktičare iz cijelog svijeta u svrhu razmjene iskustava i učenja, čemu pridonosi i održavanje konferencije na dojmljivim lokacijama. Ovo je deseta i zadnja LIDA koja će se održati u Dubrovniku te se nakon nje konferencija seli na Sveučilište u Zadru gdje će se održavati svake druge godine.

voditeljica projekta: Dora Rubinić,
drubinic@student.unizd.hr

Nacionalni sociološki kongres u Zagrebu

- Nacionalni sociološki kongres koji se održava u Zagrebu tijekom travnja ove godine bavio se temama širokog spektra važnima za sociološku znanost. Glavna tematika kongresa bila je "Društvene promjene i društvena struktura: Hrvatska 20 godina kasnije". Glavni organizator je Hrvatsko sociološko društvo, a suorganizator Institut za društvena istraživanja Zagreb. S obzirom na velik raspon tema, tijekom programa aktualizirane su mnoge teme koje već jesu u žarištu akademskih rasprava, ali i one koje su zapostavljene i nisu u mainstreamu socioloških rasprava. Na Kongresu su sudjelovali brojni znanstvenici/e iz Hrvatske.

voditeljica projekta: Kristina Kaurinović,
tina.aspe@gmail.com

Posjet Centru za poremećaje spavanja Vrapče

- Cilj posjeta, ujedno i kratkoročni cilj, bio je upoznati dijagnostičko-istraživački segment

lanca u kojem se psiholozi kliničke i istraživačke orijentacije nalaze, a sve u svrhu pozitivnog efekta praktičnog rada, kojeg jako nedostaje, na stvaranje iskustva, lakše učenje i otvaranja vidika studentima što i kako sve psiholog može raditi. Dugoročno gledano, posjet je probudio zainteresiranost studenata za područje generalno, a uspostava kontakata sa Centrom otvara mogućnost za daljnju komunikaciju i suradnju.

voditeljica projekta: Ivna Juranić,
vedranee@gmail.com

Posjet hrvatskim manjinama u Vojvodini i Rumunjskoj

- Sama ideja nastala je po uzoru na slične projekte drugih hrvatskih sveučilišta, čiji profesori i studenti redovito posjećuju hrvatsku dijasporu diljem Europe, a u jednom takvom posjetu Gradišćanskim Hrvatima sudjelovala je i sama organizatorica. Primarni cilj projekta bio je upoznavanje s aktivnostima i načinom života Hrvata u Srbiji i Rumunjskoj, kao i općenitom položaju hrvatskih nacionalnih manjina na teritoriju navedenih država. Poseban je naglasak bio stavljen na aktivnosti vezane za službenu uporabu hrvatskog jezika, obrazovanje, informiranje na hrvatskom jeziku putem medija i napore uložene u očuvanje i predstavljanje kulturno-povijesnog nasljeđa hrvatskih nacionalnih zajednica. Nije isključena ni mogućnost nastavka suradnje u budućnosti, pri čemu se prvenstveno misli na mogućnost organiziranja ciklusa predavanja o jezicima hrvatskih nacionalnih manjina.

voditeljica projekta: Marijana Roščić,
marijana_rosic@yahoo.com

Riječka regata u mornarskom veslanju

- Prošle godine na Odjelu za Promet i po-

morstvo organiziran je projekt pod nazivom "Susreti studenata visokih pomorskih učilišta RH" na kojem su prisustvovali studenti sa Pomorskog fakulteta u Rijeci i sa Pomorskog fakulteta u Splitu. Cilj je stvaranje tradicije susreta Pomorskih visokih učilišta. Odlaskom u Rijeku nastavili smo tradiciju te smo ujedno na taj način motivirali studente Odjela za promet i pomorstvo u Zadru. Nakon natjecanja organizirala se na Odjelu tribina na kojoj su sudionici svojim kolegama prepričali događanja u Rijeci, a ujedno studenti koji su bili sudionici ovog projekta zaduženi su za nastavak njegovanja tradicije i poticanje studenata Odjela za Promet i pomorstvo da se "aktiviraju".

voditeljica projekta: Katarina Kušter,
katarina.kuster@gmail.com

Sudjelovanje na međunarodnoj konferenciji Bobcatsss 2009. - Bobcatsss je međunarodna konferencija iz područja knjižnične i informacijske znanosti, a organiziraju je studenti uz mentorstvo svojih profesora. Konferencija se održala po 17. put u organizaciji Sveučilišta Tampere (Finska) i Sveučilišta iz Porta (Portugal), a održala se u Portu i to od 27. do 30. siječnja 2009. godine. Bobcatsss je godišnji simpozij koji organiziraju studenti knjižničarskih škola i odjela s mnogih europskih sveučilišta. Održava se pod nadzorom EUCLID-a (European Association for Library and Information Education and Research) i bavi se temama na području knjižničnih i informacijskih znanosti. Svake godine studenti brojnih sveučilišta istočne i zapadne Europe organiziraju, upravljaju i popunjavaju sadržajem ovaj simpozij. Svim sveučilištima zajedničko je obrazovanje na području knjižničnih i informacijskih znanosti. Ovaj je simpozij namijenjen informacijskim stručnjacima, studentima i njihovim profesorima te istraživačima na području

knjižničnog i informacijskog obrazovanja, ali i zaposlenicima knjižnica i Odjela za knjižničarstvo i informacijske znanosti.

voditeljica projekta: Franciska Jurišić,
fjurisic@gmail.com



Dani arheologije - Svrha ovog projekta je prezentiranje studentskog djelovanja na jednom stručnijem nivou i upoznavanje šireg kruga studenata s arheologije i interakcija iste s drugim znanostima, s ciljem kulturnog uzdizanja i razvijanja suradnje među studentima, ne samo u granicama Sveučilišta u Zadru, već i na međunarodnom nivou. U sklopu projekta, održala su se brojna predavanja, izložbe fotografija i program Bakanalije koji je prezentiran kao zabavan i za grad zanimljiv događaj. Građanima grada Zadra i svim njegovim posjetiteljima, ponuđen je šarolik doživljaj

antičkoga doba u svom svojem sjaju, kojeg su uprizzorili studenti arheologije Sveučilišta u Zadru. Projekt je nazvan "Ludi Romani", a ideja za taj projekt razvila se iz već tradicionalno održavanih "Bakanalija", koje su jednu noć u godini povezale studente i njihove profesore na jednoj drugačijoj razini od uobičajene, u opuštenuj i zabavnoj atmosferi. Projekt "Ludi Romani" u svibnju je na studentsku inicijativu izveden na ulice grada Zadra, grada bogatoga nasljeđa i ljudima je na edukativno-zabavan način prezentiran senzibilitet studenata i djelić života starih Rimljana u jednom autentičnom ambijentu. Projekt je idejno začel i proveden inicijativom studenata Hane Ivezić i Maria Sajatovskog, a ostvaren zahvaljujući snažnoj volji studenata, ali naravno i podršci pruženoj od strane Odjela za arheologiju, Sveučilišta u Zadru i Studentskoga zbora. Budući da su "Bakanalije" već utrle put prepoznatljivosti studenata arheologije Sveučilišta u Zadru, nadamo se da će tako i "Ludi Romani" postati jedan od elemenata koji će Sveučilište u Zadru bitno razlikovati od drugih hrvatskih sveučilišta po svom unikatnom i prepoznatljivom repertoaru.

voditeljica projekta: Hana Ivezić,
hivezic@student.unizd.hr

Dani geografije - Projekt "Dani geografije" u organizaciji Udruge studenata geografije Zadar zamišljen je kao program koji bi započeo otvaranjem izložbe geografske fotografije pod nazivom "Priroda kao fenomen", početkom mjeseca svibnja. Obuhvaćao bi izložbu fotografija, zatim projekcije filmova, predavanja, radionicu, gostovanje kolega Odjela za geografiju Prirodoslovnomatemičkog fakulteta u Zagrebu te na kraju proglašenja pobjednika izložbe i uručivanje nagrada, te zahvalnica sudionicima izložbe, nakon čega će biti organizirana zabava za sve sudionike. Dugoročno gledano, cilj ove manifestacije je prezentiranje geografske struke, te na taj način međusobno povezivanje zadarskih studenata geografije s ostalim kolegama geografima, ali i ostalim studentima iz drugih struka. S obzirom da je ovo prvi put da Udruga studenata geografije Zadar i općenito studenti geografije u Zadru organiziraju studentski projekt ovakvog sadržaja, nadamo se da će postati tradicija među sadašnjim studentima, ali i budućim generacijama.

voditelj projekta: Ivan Gambiroža,
ivangambiroza13@gmail.com

Dani bosansko-hercegovačke kulture - Dani bosanskohercegovačke kulture manifestacija je koja služi upoznavanju kulture, povijesti, tradicije, života i običaja naroda i narodnosti susjedne nam države Bosne i Hercegovine. Neformalno ova manifestacija održava se tradicionalno već četiri godine s tendencijom porasta zainteresiranosti kao i posjećenosti od strane studenata svih odjela, a naročito studenata s Odjela za povijest, arheologiju, ali i Odjela etnologije i kulturne antropologije.

voditelj projekta: Stjepan Marčetić,
marcetic1@net.hr

Dani studenata knjižničarstva (DASKA) - Dani mladih knjižničara održali su se krajem travnja 2009. godine na Novom kampusu i u Studentskom klubu Božo Lerotić. Ovogodišnja tema je bila *Informacijsko društvo: izazov knjižničarskoj struci*, a program se sastojao od tri dijela. Prvi se dio bazirao na različitim aspektima informacijskog društva te je na taj način bio zanimljiv studentima sa više Sveučilišnih odjela (npr. Odjel za sociologiju, Odjel za filozofiju i sl.). Drugi dio programa Dana studenata knjižničarstva održao se u poslijepodnevnim satima. Na njemu se više

osvrnulo na odnos informacijskog društva i knjižničarske struke. Važno je napomenuti da uz pozvane predavače izlaganja su imali i studenti Odjela za knjižničarstvo, ali i zainteresirani studenti s drugih odjela. Treći dio održao se u večernjim satima u Studentskom klubu Božo Lerotić, gdje se održalo neformalno druženje uz glazbu. Na samom kraju važno je istaknuti kako se i ove godine pozvalo studente knjižničarstva s drugih Sveučilišta u Hrvatskoj.

voditeljica projekta: Franciska Jurišić,
fjurisic@gmail.com

Dani povijesti - Dani povijesti na Odjelu za povijest Sveučilišta u Zadru održali su se do sada već dva puta. Dani povijesti su se, prema dosadašnjoj tradiciji, održali krajem ožujka. U sklopu Dana povijesti organiziralo se, prema unaprijed određenoj temi, nekoliko predavanja čija je zadaća bila da prošire znanje studenata na jedan ležeran i zanimljiv način. Zadana tema je obrađena kroz sva povijesna razdoblja, pa se prema tome odabralo nekoliko profesora s Odjela za povijest i s nekih drugih odjela.

voditeljica projekta: Lucijana Lasić,
lucijana.lasic@gmail.com

Dani seksualnosti - Primarni kratkoročni ciljevi ovoga projekta bili su predstaviti određene teme iz područja seksualnosti, kroz nekoliko predavanja, koja su dale jedan poseban uvid u specifične teme koje su se izlagale, zatim kroz projekciju filmova, što dokumentarnih i igranih, te na zanimljiv način su se prikazale neke od ovih tema te potaknule još veći interes za tematikom seksualnosti. Ovo su bili interdisciplinarni dani, u kojim su stručnjaci i početnici u ovome području mogli pokazati svoje vještine i znanja, od-

nosno, tema seksualnosti je bila obrađena iz različitih perspektiva, počevši od psihološke, sociološke, antropološke, evolucijske, komunikološke itd. koje su kao i prošle godine privukle veliki broj posjetitelja.

voditeljica projekta: Marija Eva Ugrina,
vedranec@gmail.com

Irski dani 5 - Irski Dani jedan je od najduže tekućih projekata Sveučilišta u Zadru. Cilj mu je promocija irske kulture i djelovanja, upoznavanje studenata i istim, te demonstracija interkulturalnosti i njenih blagodati. Sam projekt uživa veliku popularnost, kako među studentima, tako i među katedrama Odjela za anglistiku (a i ostalim odjelima). Sam naziv Irski dani postao je sinonimom za zabavu, educiranost i međustudentsku suradnju, a to, i više, namjerava se nastaviti i ove godine. Projekt je nastao kao inicijativa studenata engleskog jezika da se ostalim studentima pobliže predstavi koncept irske kulture i blagdan (i djelo) svetog Patrika, zaštitnika Irske. Projekt funkcionira kroz raznorazne slušaonice, filmske projekcije, izložbe slika i irske književnosti, predavanja o irskoj i keltskoj kulturi, večeri poezije te studentska druženja.

voditelj projekta: Dino Sabol,
popapala.maca.jezik@gmail.com

Marulićevi dani - U Splitu se 20. i 21. travnja, u sklopu Marulićevih dana održala studentska latinistička radionica pod naslovom *Inkunabula: između kodeksa i knjige 16. stoljeća*, pod vodstvom don Josipa Dukića, prof. dr. Nevena Jovanovića i fra Vicka Kapetanovića. Na nju su bili pozvani bolji studenti klasične filologije sa zagrebačkog Odsjeka za klasičnu filologiju i zadarskog Odjela za klasičnu filologiju. Iz Zadra

je sudjelovalo petero studenata: Dijana Beljan, Maria Mariola Glavan, Stefana Ivelja, Ana Mravak i Krešimir Vuković.

416

Romski dani - Glavni cilj ovog projekta je bio promoviranje međuetničke tolerancije i informiranje građana i studenata o posebnostima romske kulture. Svakodnevno smo svjedoci medijskih natpisa o napadima na Rome, o lošim uvjetima u kojima žive te o općenitoj i raširenoj ksenofobiji koja je upućena prema Romima. Iako je Hrvatska u zadnjih petnaest godina mnogo napravila po pitanju pomoći i integracije Roma, situacija je daleko od dobre. Čak i u najdemokratskijim zemljama Europe ksenofobija prema Romima je prisutna. Smatramo da smo jednim ovakvim projektom barem malo pridonijeli osvještavanju građana u pogledu ksenofobije i netolerancije prema Romima. Isto tako, jednom Sveučilištu koje želi napredovati u svim pogledima, neophodan je raznovrstan i pluralistički nastrojen izvannastavni program, a jedna ovakva aktivnost predstavlja upravo to.

voditelj projekta: Tomislav Šuta,
tomosuta@hotmail.com

Ruski dani – Ovako zamišljen projekt je po prvi put u povijesti hrvatske rusistike organizirano tematizirao i popularizirao različite aspekte ženskog stvaralaštva i učešća u ruskoj povijesti i suvremenosti. Studenti su na jednom mjestu aktualizirali hrvatskoj javnosti izrazito nepoznat, no krajnje bitan i prisutan dio ruske kulture uz .

voditeljica projekta: Bernarda Marasović,
bernarda.marasovic@yahoo.com

Škola aktivizma - Cilj ovog projekta je prvenstveno informirati studentsku populaciju o svim mogućim oblicima aktivnosti na Sveučilištu koji nisu striktno vezani za usvajanje i reproduciranje zadane literature i znanja. Stavlja se naglasak na izvannastavne aktivnosti koje razvijaju određene kompetencije jednako važne za diploma supplement, te udruge kojima se može ostvariti solidna međunarodna suradnja s drugim europskim sveučilištima što može pomoći i sveučilištu i studentima.

voditelj projekta: Atila Lukić,
atilalukic@gmail.com

Tjedan psihologije - Cilj ovog događanja bio je razotkrivanje mita da samo osobe s ozbiljnim poremećajima mentalnog zdravlja posjećuju psihologe što je, na žalost, veoma često stereotipno gledanje na psihologiju i posao psihologa. Nasuprot ovakvom mišljenju, cilj je bio pokazati svu širinu posla psihologa kroz različite vidove primjene struke u zajednici te kroz rad s potpuno zdravim pojedincima i skupinama.

voditeljica projekta: Ivana Dujčić,
ivanadujic1@gmail.com

Tjedan sociologije - Jedan od ciljeva projekta je aktualiziranje sociologije kao znanosti u studentskoj populaciji. Ovim projektom želi se potaknuti studente/ice na kritičko razmišljanje i sudjelovanje u raspravama koje se tiču sociološke tematike, a time i svakodnevnih fenomena. Kroz projekcije filmova i predavanja želi se podići stupanj znanja i informiranosti studentske populacije.

voditeljica projekta: Kristina Kaurinović,
tina.aspe@gmail.com

Geo Gazette - Udruga studenata geografije Zadar već se dvije godine zaredom bavi izdavačkom djelatnošću časopisa Geo Gazette. Do sad je Udruga izdala dva broja časopisa, koja su bila dobro prihvaćena od strane članova udruge i Odjela za geografiju, ali i drugih studenata i profesora Sveučilišta u Zadru.

voditelj projekta: Ivan Gambiroža,
ivangambiroza13@gmail.com

Kulturno-informativni fanzin - K.i.f. je neslužbeni studentski časopis, organiziran od samih studenata. On ne predstavlja niti jedan aspekt Sveučilišta u Zadru, osim individualnih studenata i studentica čiji se radovi objave. Kulturno-informativni fanzin radi na principu okupljanja radova svih studenata koji imaju želju javno se izraziti, ne tražeći ikakva predznanja niti ograničavajući studente bilo kakvim tematskim ili formatskim okvirima, dakle, bez obzira na stil, žanr, temu ili količinu teksta. Osnovna ideja Kulturno-informativnog fanzina jest da potakne studentsku populaciju na pismeno izražavanje. Zabilježeni slučajevi pokazuju da neki studenti prvi put nešto napišu tijekom studiranja tek kada krenu pisati diplomski, odnosno završni rad. Stoga je potrebno jedno mjesto za slobodno izražavanje, gdje će se moći izvježbati vještina pisanja.

voditelj projekta: Matko Sorić,
kif_brata@yahoo.com

Rostra - Časopis Kluba studenata povijesti je časopis koji sakuplja studentske radove i članke. Radovi nisu čisto povijesne tematike, ali se baziraju na povijesnim temama. Rostra je nakon 2 broja izlaženja postala

najopširniji, ali i najkvalitetniji studentski časopis na Sveučilištu. Dio brojeva se šalje u Nacionalnu knjižnicu, koja ih distribuira po ostalim znanstvenim knjižnicama po Hrvatskoj, a velika većina se podijeli studentima povijesti ili ostalim zainteresiranim stranama.

voditelj projekta: Eduard Visković,
bezimeny@gmail.com

Rumeurs - Primarni ciljevi ovog časopisa su povećanje interesa studenata za poboljšanjem svog pisanog i govornog francuskog jezika. Studenti su se putem časopisa upoznali s francuskom kulturom, novostima, trendovima, društvenim zbivanjima. Časopis je omogućio studentima da se čuje njihov glas sa svrhom poboljšanja uvjeta studiranja.

voditeljica projekta: Marijana Kujundzic,
marijanakujundzic@net.hr

Serilia - Godine 2004. izdan je prvi broj časopisa "Serilia". Članke pišu studenti, obrađujući pritom teme iz užeg i šireg znanstvenog polja arheologije.

voditeljica projekta: Helena Šuderla,
serilia_unizd@hotmail.com

Studentski časopis sociologije - Jedan od dugoročnih ciljeva projekta je stvaranje časopisa koji će biti temelj za buduće slične projekte. Cilj je stvaranje baze/arhive koja će okupljati teme vezane za studentsku populaciju i s tim povezane teme.

voditeljica projekta: Tereza Kaurinović,
teakaurino@gmail.com

ZADARSKI SVEUČILIŠNI ŠPORTSKI SAVEZ

418

Zadarski sveučilišni športski savez osnovan je u akad. god. 2006./07. Nakon uspostavljanja temeljnih predispozicija za razvoj sveučilišnog sporta, u prošloj akademskoj godini naglasak je stavljen na razvoj međunarodne suradnje. Tako je djelatnost Saveza krenula u više smjerova: lokalnom, nacionalnom i međunarodnom. Savez je nastavio s uobičajenim programskim aktivnostima (treninzi ekipa u preko 15 sportova, Sveučilišna malonogometna liga sa preko dvadeset ekipa, Sveučilišni šahovski turnir, nastupi sveučilišnog plesnog kluba u sklopu studentskih projekata itd.). Na nacionalnoj razini Zadarski sveučilišni športski savez sudjelovao je na Sveučilišnom športskom prvenstvu Republike Hrvatske sa 5 sportova, kao i na međunarodnim natjecanjima – Veslačka regata sv. Duje u Splitu. U prošloj akademskoj godini u Savezu je najveći naglasak bio u radu na međunarodnoj razini. Pod pokroviteljstvom Zadarskog sveučilišnog športskog saveza organiziran je prvi Međunarodni studentski turnir u ženskoj košarci "Zadar 2008" na kojem su sudjelovale ekipe iz Zadra i okolice i Sjedinjenih Američkih Država (Nebraska). Ženski košarkaški klub Sveučilišta u Zadru također je sudjelovao na međunarodnom košarkaškom turniru u Tel Avivu "The Friendship Games", zajedno sa 20-ak ekipa iz cijelog svijeta. Zadarski sveučilišni športski savez je također aktivan u radu Europskog sveučilišnog športskog saveza (EUSA). Predsjednica Saveza, Antonija Čerkez, imenovana je u Studentsku komisiju EUSA-e zajedno sa još 7 članova iz drugih Europskih sveučilišnih športskih saveza. Savez je također dobio i organizaciju 6th EUSA Symposiuma koji će se, nakon Cipra, Grčke, Švedske, Portugala i Rusije održati u Zadru od 15.-18. listopada 2009. godine. Antonija Čerkez, predsjednica Zadarskog sveučilišnog športskog saveza, održala je na Skupštini Europskog sveučilišnog športskog saveza prezentaciju o organizaciji 6. EUSA Simpozija, a na kojem će se ujedno održati i Izvršni odbor EUSA-e. Prezentacija je sadržavala informacije o organizaciji i strukturi Simpozija, gradu Zadru, Sveučilištu u Zadru i Zadarskom sveučilišnom športskom savezu. Skupština EUSA-e, koju čine predstavnici 40 zemalja, jednoglasno je odobrila organizaciju Simpozija u sklopu plana aktivnosti EUSA-e za narednu godinu. Također je priređena i podjela promotivnih materijala o gradu Zadru (Turistički ured grada Zadra) i Sveučilišta u Zadru. EUSA Simpozij po prvi put se održava u Hrvatskoj, i to u Zadru u koji dovodi vodeće ljude europskog i svjetskog sveučilišnog sporta (Alberto Gualtieri, predsjednik EUSA-e, članovi Izvršnog odbora Europskog i Svjetskog športskog saveza, predsjednici nacionalnih športskih saveza itd.), no ujedno znači i veliku akademsku, športsku i turističku promociju Zadra i Hrvatske. Dodjela organizacije ovog međunarodnog događaja Zadarskom sveučilišnom športskom savezu izuzetan je primjer međunarodne suradnje i potvrda stalnog napora što ga ulažu studenti Sveučilišta u Zadru u protekle dvije godine kako bi pridonijeli razvoju i bili dio hrvatskog i europskog sporta usprkos teškim uvjetima u kojima se svakodnevno snalaze kako bi mogli nesmetano održavati barem minimum treninga za pripreme za Sveučilišno športsko prvenstvo Republike Hrvatske, koje je izlučno natjecanje za europska prvenstva u organizaciji EUSA-e.

lišnog športskog saveza prezentaciju o organizaciji 6. EUSA Simpozija, a na kojem će se ujedno održati i Izvršni odbor EUSA-e. Prezentacija je sadržavala informacije o organizaciji i strukturi Simpozija, gradu Zadru, Sveučilištu u Zadru i Zadarskom sveučilišnom športskom savezu. Skupština EUSA-e, koju čine predstavnici 40 zemalja, jednoglasno je odobrila organizaciju Simpozija u sklopu plana aktivnosti EUSA-e za narednu godinu. Također je priređena i podjela promotivnih materijala o gradu Zadru (Turistički ured grada Zadra) i Sveučilišta u Zadru. EUSA Simpozij po prvi put se održava u Hrvatskoj, i to u Zadru u koji dovodi vodeće ljude europskog i svjetskog sveučilišnog sporta (Alberto Gualtieri, predsjednik EUSA-e, članovi Izvršnog odbora Europskog i Svjetskog športskog saveza, predsjednici nacionalnih športskih saveza itd.), no ujedno znači i veliku akademsku, športsku i turističku promociju Zadra i Hrvatske. Dodjela organizacije ovog međunarodnog događaja Zadarskom sveučilišnom športskom savezu izuzetan je primjer međunarodne suradnje i potvrda stalnog napora što ga ulažu studenti Sveučilišta u Zadru u protekle dvije godine kako bi pridonijeli razvoju i bili dio hrvatskog i europskog sporta usprkos teškim uvjetima u kojima se svakodnevno snalaze kako bi mogli nesmetano održavati barem minimum treninga za pripreme za Sveučilišno športsko prvenstvo Republike Hrvatske, koje je izlučno natjecanje za europska prvenstva u organizaciji EUSA-e.

Kontakt

Zadarski sveučilišni športski savez
Obala kralja Petra Krešimira IV., 2, Zadar
23000
Tel/fax: +358 (0) 23 200 789
Mob.: +385(0)98/ 9576 345
Mail: unisportzadar@gmail.com
Web: <http://unisportzadar.com>

KLUB STUDENATA SOCIOLOGIJE ANTIFJAKA

Klub studenata sociologije Antifjaka bavi se animacijom studentskog života, promocijom i poticanjem kulturnih događanja i društvenog angažmana te poticanjem stručnog mišljenja i praktične primjene naučenog na polju sociologije. Kroz specijalizirane aktivnosti svojih članova Antifjaka potiče promicanje sociologije kao struke i unaprjeđivanje studija sociologije na Sveučilištu. Članovi Kluba također se aktivno zalažu za ostvarivanje obrazovnih, društvenih i kulturnih interesa studenata, za zaštitu standarda i socijalnog statusa studenata, kao i za puno poštovanje studentskih prava i sloboda, u čemu surađuju s ostalim studentskim organizacijama, naročito sa Studentskim zborom Sveučilišta u Zadru.

UDRUGA STUDENATA KNJIŽNIČARSTVA EX LIBRIS

Udruga je službeno osnovana 24.7.2007. godine, a danas broji 50 članova. Sjedište Udruge nalazi se na Novom kampusu Sveučilišta u Zadru. Osnovni ciljevi Udruge su: okupljanje studenata knjižničarstva Sveučilišta u Zadru, suradnja s Odjelom za knjižničarstvo Sveučilišta u Zadru, organiziranja skupova i seminara za članove Udruge, organiziranje stručnih izleta i putovanja vezanih uz ciljeve i djelatnost Udruge te povezivanje i suradnja s drugim studentskim i sličnim organizacijama na Sveučilištu te šire u Hrvatskoj i u svijetu. Tajnica Udruge je Maja Markulin, potpredsjednik Tomislav Blažević, a predsjednica Franciska Jurišić.

Kontakt: ex.libris.zd@gmail.com

UDRUGA STUDENATA PSIHLOGIJE KASPER

Sastanci i okupljanja studenata psihologije u Zadru počela su još davne 1979. godine, a prvi predsjednik studenata psihologije bio je Marko Mijić, međutim u to doba Udruga

još nije formalno postojala. Formalno je osnovana 8.12.1999., a osoba ovlaštena za njeno zastupanje bila je Katija Kalebić – prva prava predsjednica USP "Kasper". Osnovni cilj Udruge je poticanje suradnje među studentima psihologije u svrhu rješavanja studentskih problema i poboljšanja studija psihologije.

UDRUGA STUDENATA GEOGRAFIJE ZADAR

Udruga studenata geografije Zadar studentska je udruga službeno osnovana početkom 2007. godine. Cilj je okupljanje studenata radi ostvarivanja zajedničkih ciljeva i interesa te unaprjeđivanja geografije kao struke. Radi ostvarenja ovih ciljeva Udruga se bavi organiziranjem skupova, izleta, predavanja, izdavanjem časopisa, suradnjom s organizacijama i institucijama sličnih interesa kao i suradnjom s kolegama sa sveučilišta u zemlji. Udruga nastoji organizirati okupljanje studenata geografije, te promicanje geografije kao struke i poticanje djelatne skrbi za ostvarivanje kulturnih i znanstvenih interesa studenata geografije, ali i ostalih studenata Sveučilišta u Zadru.

KLUB STUDENATA POVIJESTI KSP

Klub studenata Povijesti osnovan je u 11. mjesecu 2006. godine iz drugog pokušaja, zbog nesuglasica među okupljenim studentima. Na drugoj ustavotvornoj skupštini izabrana je uprava i predsjednik, točnije predsjednica. Od tada pa do današnjih dana održavaju se redoviti sastanci Kluba srijedom u 18:00 sati u velikoj dvorani DHM-a. Na sastanke mogu doći svi zainteresirani studenti povijesti. Ciljevi kluba su promicanje bogatijeg studentskog života, kako u znanstvenim tako i u izvannastavnim aktivnostima, na sve načine koji su zakonski legalni, ali Klub neće bježati od hvatanja u koštac sa svim neprilikama koje nam stanu na put.

Kontakt: kspzadar@gmail.com

UDRUGA STUDENATA EUROPE
– AEGEE ZADAR

Aktivnosti:

Ljetna škola

AEGEE Zadar je u suradnji s AEGEE Rijeka i AEGEE Zagreb organizirao ljetnu školu šaljivog naziva "Exchange your CROMosomes" od 26.-29. srpnja 2009. Sudionici ljetne škole, njih 29, bili su studenti iz Estonije, Austrije, Ukrajine, Velike Britanije, Italije, Španjolske, Francuske, Slovačke, Slovenije i Turske. Za vrijeme boravka u Rijeci i Zagrebu sudionici su pohađali tečajeve hrvatskog jezika i pisma glagoljice, te plesa "linđo" uz kulturnološka razgledavanja Pule, Krka, Rijeke i Zagreba. U Zadru je sudionicima upriličen susret s prorektorom dr.sc. Srećkom Jelušićem. Ljetna škola je organizirana uz financijsku pomoć Studentskog zbora. U studentskom klubu "Božo Lerotić" održana je "Europska noć" kada je svaki sudionik predstavio svoju zemlju nekim tradicionalnim pićem ili hranom. Kroz tri dana boravka u Zadru sudionici su posjetili Nin i Kukljicu.

Sudjelovanje na AGORI u Kievu

Predsjednica Marijana Roščić i članica udruge Helena Tomić sudjelovale su na generalnoj polugodišnjoj skupštini AGORI koja se održavala u Kievu od 22. do 26. listopada 2009. Na europskoj razini AEGEE organizira dvije AGORE i EBM-a (European board meeting) na koje svaka podružnica sukladno statutu šalje svoje delegate. Na AGORI su delegatkinje AEGEE-a Zadar imale pravo glasa i odlučivanja o svim pitanjima koja su se ticala rada Udruge i koordiniranja podružnica na europskoj razini, uključujući izbor novih rukovodstava projekata i radnih grupa unutar AEGEE Europe.

Sudjelovanje na Danima studentskog aktivizma

Na Danima studentskog aktivizma koji su se održali 30. i 31. ožujka 2009. studentima se predstavila i Udruga studenata Europe – AEGEE Zadar. Promoviranje udruge je ostvareno kroz dijeljenje raznih publikacija o Udruzi i putem kratke prezentacije u Svečanoj dvorani.

Novi izbori

U travnju su održani novi izbori. U Upravnom odboru Udruge su: Ines Urošević (blagajnica i web administrator), Nikolina Cukrov (tajnica) i Marijana Roščić (predsjednica). U siječnju 2010. će se održati dopunski izbori za članove Upravnog odbora.

Kontakt

Udruga studenata Europe – AEGEE
Zadar:

Marijana Roščić (predsjednica,
marijana_rosic@yahoo.com)
Nikolina Cukrov (osoba zadužena za
odnose s javnošću)
Ivana Curić (blagajnica)
Mihaela Mirošničenko (osoba zadužena
za sponzorstva)
Martin Marasović (web administrator)
Ivana Čičak (tajnica i potpredsjednica)
Šimun Uremović (osoba zadužena za
lokalne aktivnosti) .